

# “暑期视力提升计划”火爆绿城

## 紧急寻找1000名近视青少年

### “第E镜”免费带回家 报名电话:66655778

□文 李子 图 张民

更多的近视孩子有望在暑期告别近视。1000个免费使用“学生第E镜”的追加名额昨日正式发放,暑期视力提升计划我市仍在继续。即日起,市内近视学生及家长拨打电话报名,将有机会免费使用能提升视力的高科技功能眼镜“学生第E镜”。

该活动由全国青少年爱眼连锁机构特联合郑州百所中小学校共同发起。为让更多近视学生能够科学有效地预防和矫正视力下降,学生第E镜全国爱眼连锁机构提供总价值100万元的第E镜,在我省开展“暑期视力提升计划”,旨在让更多的学生亲身体会这副高科技眼镜的功效。帮助近视学生提升和恢复视力。

#### 暑期是提升视力的好时机

在活动的新闻发布会上,郑州教育部门一负责人表示,近年来,国内近视患者逐年增多,尤其是青少年近视患者渐呈低龄化趋势,给他们的生活和学习带来一定影响,让人为之忧心。

“而暑期是学生提升视力的一个好时机。”说起举办“暑期视力提升计划”的原因,郑州学生第E镜爱眼连锁机构负责人董永彬介绍,学生以及学生家长对“第E镜”的关注是一方面,但更多的是暑期这个时间的特殊性。

董永彬说,平时学生上课太紧张,没有太多的时间去关注或是治疗近视,而暑期学生不用上课,用眼时间也没有平时的多,是远离近视、缓解近视的最好时间。

#### “第E镜”可有效提升视力

“有的家长,一检查出孩子近视,就急忙



▲万千父母情,尽在第E镜(孩子领到免费试戴的学生第E镜)

给孩子配眼镜,这其实是一种不适当的做法。”第E镜近视专家介绍,普通眼镜就像孩子的视力拐杖,虽然看清了,但孩子的视力根本上没有改善。而学生第E镜是一款高科技的功能眼镜,通过将看近转化为望远,专业针对青少年早期近视,孩子带上这种眼镜看书,上网,杜绝了长时间看近的用眼环境,能有效提升视力。而且看书越多,视力越好。

“坚持使用一段时间的学生第E镜,刚刚出现近视症状、准备配戴眼镜或戴上眼镜的近视同学,都能逐步提升视力。”董永彬希望更多的学生在学生第E镜的帮助下,在这个暑期彻底告别近视。

拨打电话可免费使用“第E镜”

“活动的参与方式非常简单。”董永彬介绍,即日起凡23岁以下的近视青少年拨打郑州市“学生第E镜”爱眼连锁机构的热线电话66655778即可预约参加此次活动,预约后,学生要先到第E镜爱眼连锁机构接受国际标准视力检测,选戴合适的“学生第E镜”,然后签订试戴协议,缴纳一定押金,就可以把学生第E镜带回家。

据了解,学生第E镜青少年爱眼连锁机构在全国已有46家,我省共有6家,机构开设眼科咨询、医学验光、爱眼课堂、体验中心等专业部门,让每个孩子都能得到爱眼护眼的专业咨询和预防控制近视的解决方案,让近视孩子的眼睛一天天好起来。

## 换戴“学生第E镜” 300度近视居然戴没了



郭超然(化名)现在可成了学校里的大名人了,因为他在短短四个多月的时间里通过配戴一副叫做“学生第E镜”的眼镜,视力由300多度迅速提升到50度以内,最终摘掉了近视眼镜。

#### 四个月,孩子视力 全面恢复!

“以前我坐最后一排可以看清黑板,后来坐第一排都看不清了”,“别的同学开始得近视时顶多100多度,一开始就戴200多度的眼镜了!”因为近视,郭超然成绩下滑了十几名,两年换了三副眼镜,视力也越来越差。“由于冬天戴眼镜易起雾,有一次差点被车撞上。那段时间,好像天都是黑的!”

很偶然的机会,小郭的父亲从《科技日

报》上看到“学生第E镜”的介绍。便带孩子来到“第E镜爱眼连锁机构”寻求帮助。专家仔细检查了小郭的视力情况,给他配了一副第E镜。“说实话,刚开始,除了戴上看书、上网再没有以前那种眼胀、头痛的感觉外,没觉得有什么不同。”可是一个月后,再次站在视力表前,不可思议的事情出现了!原来摘掉眼镜,只能看到0.2,现在竟然毫不费力地看到0.5。再查一次,结果还是一样。是真的!视力真的提高了!离开爱眼机构,小郭两年来第一次不戴眼镜看世界,原来模糊的景物现在都变得清晰,远处公交车牌都历历在目。“我当时拉着爸爸的手,又哭又笑。好象出生以来都没有这么高兴过!”

以后几个月,小郭严格按照要求配戴学生第E镜,视力每个月都在稳步提升!四个月后,小郭的视力恢复到50度以内,不戴眼镜也能看清黑板了。全班都震动了,众多近视同学和家长纷纷询问:到底是什么让小郭摘掉了近视眼镜?

#### 保护孩子视力 是我们做父母的责任!

小郭的父母都是大学老师。孩子的视力恢复令他们又惊喜又庆幸。“孩子近视两年来,我们寻求了很多治疗方法,可最终都是徒劳,本来我们是打算放弃的。但一想到孩子今后升学、就业、生活会因为近视带来的种种困难,

我们特别的心酸,做父母的责任不允许我们放任不管。当时选择学生第E镜只是想在考试前保护孩子的视力不再下降。可做梦也没想到,这么短的时间,孩子的眼睛竟能恢复正常,真是太神了!”

班主任许老师补充说:“小郭以前的用眼习惯不好,上自习课总是趴在桌上看书,歪着头写字。提醒了好多次就是改不了。自从戴了这“学生第E镜”之后,他的坐姿改正了好多,腰也挺直了,背也直了,眼睛离书本远了。这对他的视力提升肯定有好处!”

校医冯老师亲眼见证了小郭视力恢复的过程。“小郭的近视竟然能从300度恢复过来,真是奇迹!学生第E镜果真这么有效,那可解决了孩子近视的大问题了!”

#### 万千近视孩子 都能摘掉眼镜!

“用学生第E镜,孩子的视力是完全能够提升的!”第E镜爱眼连锁机构的夏主任说“学生第E镜对23岁以下近视孩子的视力恢复效果已经得到北京、上海等六万多例临床验证,效果都非常好。像小郭这种情况其实并不罕见。”但夏主任同时提醒“由于个体差异,想让近视孩子完全恢复视力,家长还是应该尽早使用学生第E镜!早一天使用,早一天摘掉眼镜。”

第E镜专门针对青少年早期近视,一般来说,一到三个月的时间里认真使用的人群中至少90%视力都会有提高,50%以上会在屈光度层面上有不同程度地降低,多数学生度数3个月里会下降20至100度,效果好的会下降多达300-500度。让你轻轻松松摘掉眼镜,首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

### 专家解析 学生第E镜

介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后,家长纷纷来电咨询孩子近视问题,现邀请著名眼科专家龚利民就家长最关心的几大问题解答如下:

**问:女儿近视250度,每学期下降50度,这才初二,视力会一直降吗?用第E镜有什么效果?**

**答:**不采取措施,视力肯定会下降。尤其初、高中发育期的孩子,视力不稳定,课业负担重,一旦近视,很容易发展成高度近视。

您的女儿的情况,戴第E镜是非常合适的。250度的轻度近视,一般三个月的正确戴镜,视力都能恢复正常。您可以带孩子到爱眼机构做个详细的检查。

**问:孩子刚查出近视,可以配第E镜吗?第E镜为什么能把近视戴好?**

**答:**可以配戴!而且这是对孩子最正确、最及时的选择。“第E镜”是一款专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜。它把孩子看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼,第一时间切断了近视根源,而且保证长时间的望远提升了视力,学治同步,把孩子从近视边缘拉回来。

**问:我儿子300度近视,戴第E镜一个月后复查,视力提升了75度,请问还要戴多久才能完全好?好了还要继续戴吗?**

**答:**孩子有明显的效果,我们也为您高兴,您也要坚定信心,督促孩子正确戴镜。许多情况类似的孩子四个月后左右视力就基本恢复正常,不必再戴第E镜。

**问:什么样的近视可以戴第E镜?孩子读高中,眼镜换了三四副,现在快400度了,能戴第E镜吗?**

**答:**23岁以下近视人群均可使用。您的孩子已属于中度近视,但眼睛还没完全发育定型,用第E镜还来得及。您可以带孩子到就近的连锁店试戴,现场提高视力一到两行,体验明显效果。

**问:戴第E镜安全吗?它和普通眼镜有什么区别?**

**答:**这个您完全放心。第E镜作为国家药监局批准的准字号医疗器械,它经过了三年的临床实验,非常安全!

“学生第E镜”是专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜,它与普通眼镜外观相似,但作用完全不同,看书学习时戴上第E镜可以提升视力,最终摘掉眼镜。普通近视镜没有这个功能。

—| 回顾 |—

●6月2日,“青少年近视干预援助计划”活动拉开帷幕。提供50名免费配镜名额给贫困家庭学子。

●6月3日,免费配戴“第E镜”报名火爆,当日接受300余人报名。

●6月4日,应广大学生家长热烈要求,追加1000名免费试戴“第E镜”名额。

●6月6日,免费试戴“第E镜”名额三日申请过半。

●6月25日,援助活动预热升级,暑期视力提升计划我市启动。



### 郑州连锁店

地址:中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构。

电话:

**0371-66655768**  
**0371-66655778**

第E镜官方网站: www.diyijing.com

全国免费咨询热线: 400-676-0001

开封店: 0378-2155999

许昌店: 0374-3319719 / 3319729

汝州店: 0375-6899986

洛阳店: 0379-65115308 / 65115309

新乡店: 0373-2060778 / 2060798

—| 链接 |—

## 十年磨一镜

“学生第E镜”是我国第一款专为近视青少年研制的高科技功能型眼镜,它由西安交通大学李书印博士历经10年时间研发。“第E镜”一经问世,就得到了我国教育界、医学界代表的高度肯定,并且建议在全国普及推广使用。

它通过一副高科技复合镜片,利用双眼合像和雾视疗法的结合,把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼,改变孩子不良的用眼环境,第一时间切断近视根源,看近处的书本相当于看30米外的风景。不用专门抽出时间使用,看书学习时戴上就能提升视力,而且读书时间越长视力恢复得越快。